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Uloha A3. Reéln4 &isla a, b, ¢ splitji |(a — b)(b — ¢)(c — a)| = 1. Jaké nejmensi hodnoty miize
nabyvat vyraz |a| + |b| + |c|?

Uloha N3. Naleznéte vSechny funkce f : N — N takové, ze pro kazdé z,y € N je zf(z) +
2z f(y) + f(y)? druhou mocninou celého éfsla.

Uloha C3. Vodka a Tonda by si prali vybudovat iKSlandii, kterou by chtéli poctit nejkrasné;jsi
ulohy z historie iKSka. Tonda navrhl, ze ¢{KSlandia bude slozena z n mistnosti vénovanych
jednotlivym uloham, z nichz nékteré budou propojeny jednosmérnymi chodbami. Podle Tondy
by z kazdé mistnosti i do kazdé mistnosti mély vést pravé dvé chodby. Vodka by naopak chtél
navstévnikum ulehcit rozhodovani o cesté a z Tondova planu ponechat pro kazdou mistnost
jednu chodbu vedouci do ni a jednu chodbu vedouci z ni. Ukazte, to Vodka miize provést 2
zpusoby pro néjaké prirozené k.

Uloha G3. Necht E je stfed kruznice pFipsané proti bodu A v trojihelniku ABC. Body X a Y
lezi na polopfimkach opa¢nych k BA, C A takovym zpusobem, ze AX EY je tétivovy ¢tyfahelnik.
Na usec¢kdach BE, CE nalezneme body S a T takové, ze |LAXE| = |/BTE| a |ZAYE| =
|£CSE)|. Prisecik BT a CS nazveme K. Ukazte, ze XY, ST a EK se protinaji v jednom bodsg.
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